



8月6日，长治市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖以“四不两直”方式，先后深入西大街勇芳大药房、长子县中医院、丹朱镇河北村卫生所、小雪美食园、丹朱镇敬老院、长子县汽车站、长子县防控办、国华超市、长子县一中北校区等地，就疫情防控措施落实情况进行实地督导检查。他强调，要认真贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要指示精神，严格落实中央和省、市工作部署，扎实抓好疫情防控各项工作，查漏洞、补短板、严整改，进一步织紧织密织牢疫情防控网，为全方位推进高质量发展创造良好环境。县委常委、县委办主任申丽光，副县长牛艳丽一同参加。

在勇芳大药房和丹朱镇河北村卫生所，韩春霖查看了工作流程、信息登记表等，询问了退烧药销售实名登记、应急处置等情况。他强调，要严格落实疫情防控规定，抓好测温验码戴口罩、台帐登记、环境消杀等工作，特别要核实退烧药购买人的身份信息，做到来源清去向明，切实发挥哨点作用。

在长子县中医院，韩春霖与负责人交谈，了解了医院常态化疫情防控及突发状况应急处理情况。他强调，要坚持平战结合，规范诊疗程序，加强培训，配足配齐配强院感防控人员；要高质量推进疫苗接种工作，加强宣传引导，抢抓时间节点，切实提高疫苗接种率，构筑免疫屏障。

在小雪美食园和国华超市门口，韩春霖接受查码、测温后，检查了饭店厨房、包间

卫生情况，查验了超市进货台帐，了解了冷链食品来源。他强调，要加强冷链食品的进货、运输、储存、加工等全链条管控，做到底数清、来源明、可追溯。要做好人员密集场所的消毒消杀工作，严格落实进出人员测温验码戴口罩等管控措施，扎实做好常态化疫情防控工作。

交通场站是疫情防控的重点环节。韩春霖走进县汽车站，询问乘客信息登记和发热病人应急处置情况。他指出，汽车站人流量大、人员复杂，防控任务重，要严格执行测温消毒、信息查验等措施，全面加强中高风险地区来长人员管控，补齐短板，阻断传播链条。

在丹朱镇敬老院和长子县一中北校区，韩春霖询问了敬老院入住人数、老人饮食起居、外来人员管控等，查看了教室、学生防控情况，听取了负责人疫情防控措施落实情况。他要求，要强化养老、学校等人员密集重点部位的防控工作，完善疫情防控方案和应急处置预案，严防疫情输入，确保老人、孩子两个特殊群体的身体健康。

在长子县防控办，韩春霖就全县疫情防控的组织架构、运行体系、工作流程、应急处置、人员配备等情况进行详细了解。他强调，要充分发挥县防控办牵头抓总、统筹调度、督促指导作用，与各职能部门密切配合，全力以赴，统筹推进疫情防控各方面工作，坚决守牢疫情防控“长子阵地”。（来源：今日长子 马赛 瑞杰 刘峰）

（责任编辑：张文卫）